

**Узагальнення  
пропозицій та зауважень стейкхолдерів Полтавського державного аграрного університету  
Освітньо-професійна програма «Землеустрій та планування територій» спеціальності G18 Геодезія та  
землеустрій, ступінь вищої освіти Магістр. Освітня програма знаходилася на громадському обговоренні у період з  
14.01.2025 р. по 13.02.2025 р. активне посилання на проєкт ОП -  
<https://www.pdau.edu.ua/content/proyekty-osvitnih-program-dlya-obgovorennya-na-2025-rik>**

<i>Категорія стейкхолдерів</i>	<i>Прізвище та ім'я</i>	<i>Місце роботи (навчання)</i>	<i>Зміст пропозиції</i>	<i>Примітка про врахування/ неврахування</i>
Зовнішнє забезпечення якості вищої освіти (зауваження та рекомендації, сформульовані під час акредитації ОПП у 2024 р.)			На етапі внесення змін до ОПП «Землеустрій та планування територій» доцільно аналізувати ОПП досвід підготовки подібних ОПП іноземних ЗВО та імплементувати в освітній процес при наступному перегляді ОПП	Враховано. Окрім досвіду іноземних ЗВО, що вивчався у 2023 і 2024 рр. у 2025 р. проаналізовано досвід Czech University of Life Sciences, University of Agriculture in Krakow, University of Applied Sciences, Latvia University of Life Sciences and Technologies
			Ширше розвивати та наповнити дистанційну платформу (MOODLE) навчальними, методичними і ін. матеріалами та активніше задіювати MOODLE в навчальний процес	Враховано при реалізації ОПП у 2 семестрі 2024-2025 н.р. та буде враховуватися при подальшій реалізації ОПП
			Розширити базу проведення виробничої та переддипломної практики на 2025-2026 н.р. і не обмежуватися регіональним показником розташування ЗВО	Не враховано. Зазначена рекомендація порушує право здобувачів освіти на формування індивідуальної освітньої траєкторії, зокрема на вільний вибір місць проходження практики.
			Переглянути та відредагувати додаток А	Враховано. Оновлено

			Методичних рекомендацій щодо виконання кваліфікаційних робіт відповідно до мети, цілей та РН за ОПП	перелік тем кваліфікаційних робіт, які рекомендовані здобувачам вищої освіти.
Академічна спільнота	Ляшенко Дмитро Олексійович, д.геогр.н., професор	Київський національний університет імені Тараса Шевченка, професор кафедри геоінформатики (м. Київ)	Посилити міжнародну співпрацю із зарубіжними університетами та організаціями, що працюють у сфері просторового планування, шляхом підписання угод про академічну мобільність та участь у міжнародних грантових програмах.	Буде враховано при реалізації ОПП із 01.09.2025 р.
Здобувачі освіти	Єфанов Андрій Сергійович	Полтавський державний аграрний університет, здобувачі освіти другого (магістерського) рівня зі спеціальності 193 Геодезія та землеустрій	Забезпечити реалізацію права здобувачів вищої освіти на вільний вибір місця проходження виробничої. Залишити бази проведення виробничої та переддипломної практики без змін на 2025-2026 н.р., зберігаючи її регіональну прив'язку, оскільки здобувачі категорично проти розширення географії проходження практики та вважають за доцільне здійснювати її саме в межах регіону розташування ЗВО.	Враховано. Здобувачам освіти, як і раніше, буде забезпечене можливість вільного вибору місць проходження практик.
Органи студентського самоврядування	Філіпов Ярослав	Полтавський державний аграрний університет, голова студентської ради ННІ агротехнологій, селекції та екології	Орган студентського самоврядування погодив проєкт ОПП без зауважень.	
Роботодавці, інші зацікавлені особи	Лахматова Ольга Валеріївна	Державна служба України з питань геодезії, картографії та кадастру, начальник управління сертифікації	Рекомендовано подальше удосконалення змістового наповнення навчальних курсів, орієнтованих на сучасні тенденції просторового розвитку та містобудівного регулювання – важливо зберігати акцент на стратегічному плануванні розвитку територій, просторовому менеджменті та концепціях сталого розвитку громад.	Враховано. Під час реалізації ОПП, зокрема розробці тем та їх змістового наповнення в межах ОК «Територіальне планування та просторове проєктування»

	Особік Ірина Станіславівна	Полтавська обласна військова адміністрація, начальник управління містобудування та архітектури	Рецензія на проєкт ОПП надана без зауважень та рекомендацій
--	-------------------------------	--	---

Гарант ОПП «Землеустрій та планування територій», професор

Сергій ШЕВЧУК